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Ταχ. Δ/νση: Πατησίων 147
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Πληροφορίες: K. Μασίκα
Τηλέφωνο: 2108645762
e-mail: k.masika@prv.ypeka.gr

ΘΕΜΑ: Αναφορά Βουλής με θέμα: «Ενέργειες που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν 
άμεσα ως αποτέλεσμα της καταστροφικής πυρκαγιάς, στο προστατευόμενο από 
το πρόγραμμα NATURA 2000, δάσους της Δαδιάς». 

 ΣΧΕΤ.: Η υπ. αριθμ 3355/09.09.2022 Αναφορά Βουλής σε ηλεκτρονική μορφή (αρ. 
πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΔΦΠΒ/92050/2614/12.09.2022).

Σε απάντηση της ανωτέρω Αναφορά της Βουλής του βουλευτή κου Ιλχαν Αχμέτ και 
περιοριζόμενοι στις αρμοδιότητες της υπηρεσίας μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η Υπηρεσία μας έχει αναθέσει και ήδη εκπονούνται για τις περιοχές προστασίας του 
δικτύου Natura 2000 σε όλη την Ελλάδα, όπως και για την εν λόγω περιοχή, Ειδικές 
Περιβαλλοντικές Μελέτες που σύντομα θα καταλήξουν σε σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος 
και σε Σχέδιο Διαχείρισης καθορισμού χρήσεων γης και περιορισμών αλλά και έργων και 
διαχειριστικών μέτρων. Για την περιοχή του δάσους της Δαδιάς, η Ειδική Περιβαλλοντική 
Μελέτη αναρτήθηκε σε δημόσια διαβούλευση τον Ιανουάριο του 2022, και τώρα βρίσκεται 
στο στάδιο της επεξεργασίας των αποτελεσμάτων.  

Σε ότι αφορά τα αναφερόμενα στην ερώτηση για την αντιμετώπιση των σοβαρών 
συνεπειών της πυρκαγιάς και την αποτελεσματική θωράκιση της περιοχής, αυτά 
αποτελούν αρμοδιότητα της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων Δέλτα Έβρου και 
Δαδιάς, που υπάγεται  στην Διεύθυνση Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών (Τομέας 
Α) της Γενικής Διεύθυνσης του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. Εξ όσων γνωρίζουμε η Γενική Διεύθυνση 
του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. βρίσκεται σε διαδικασία διακήρυξης για τη Σύμβαση Γενικών 
Υπηρεσιών: «Υπηρεσία επιστημονικής υποστήριξης που αφορά στη μεταπυρική 
αποκατάσταση στο Εθνικό Πάρκο Δαδιάς». Όσον αφορά τα λοιπά αναφερόμενα στην 
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ερώτηση για την ενίσχυση των κατοίκων που επλήγησαν από την πυρκαγιά (ένταξη στο 
θεσμό «Pass», την αναστολή πληρωμών, την έκπτωση στην αγορά καυσόξυλων για την 
θέρμανση), σας πληροφορούμε ότι δεν αποτελούν αρμοδιότητα της υπηρεσίας μας.

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

Αγγ. Ψάϊλα 
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